



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



◀2020年12月5日，约5,400名来自台湾各地的部分法轮功学员，齐聚在中正纪念堂的自由广场，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”图像。

敬念九字真言 家人见证大法神奇

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我于一九九八年开始正式走入修炼法轮大法的。那时每天清晨在我家门前集体炼功，晚上在我家厅里集体学法时，儿子在一旁边玩边能听到我们读法，对法也有一定了解。长大后儿子一直很认同大法，知道炼法轮功的都是一群按“真、善、忍”做事的好人。我每次告诉他念“法轮大法好，真善忍好”他都点头应允。我供奉师父法像用的柜子，都是他和儿媳买的，我不在家时儿子、儿媳还想着把买回来的水果供奉给师父，一直默默地在支持我修炼。

儿子单位每年给员工到指定正规医院做一次身体检查。今年元旦前夕，二零二一年儿子的体检报告出来，显示他尿常规一项镜检红细胞高，5-8个/HP，（正常值是0-3个/HP），由二零二零年的一个加号增至两个加号了。

二零二零年体检就有一个加号了，但他没在意。今年两个加号了，这下他有点着急了。一月二日就去了省武警医院做了尿常规检查，结果还是尿潜血症状，尿潜血即（尿中红细胞高）。一月五日，他又去了吉林省中医院泌尿外科就诊，尿常规检查还是尿潜血症状。紧接着一月六日，医生让他做个血尿定位检查，结果还是尿潜血症

状。因为检查不出是哪出的血，这时医生建议他去肾病科做检查。医生的建议让儿子有些担心，怎么还要上肾科？

因为下午有夜班，这样他就得先回家睡一觉，准备明天再去肾科检查。儿子一觉醒来为了赶时间简单吃口饭匆忙就去上班了（二班，半夜下班）。转天，也就是一月七日，儿子检查完回来，高兴的和我说：“今天尿常规检查，尿潜血症状不见了，一个加号都没有了，只是有点轻微的前列腺炎。”

这时他才跟我说，昨天他从医院回来后，在南卧室（有大法师父法像）准备睡觉时，看着大法师父法像，心里就开始诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”当念到四、五遍的时候，奇迹发生了，就突然感觉有一股象能量流一样的东西，从他腰部开始往下一直到脚底，缓慢均匀地走了一遍，非常明显。他马上感觉自己没事了。第二天一检查，真的啥事没有了，尿潜血症状没了。

看得出他既惊喜又感激。我听了很激动地说：是大法师父给你调整了身体，谢谢大法师父！

在此真心感谢师尊对家人的慈悲保护！弟子叩谢师恩！

新年就要到了，我和我的家人在此恭祝师尊新年快乐！◇

山西省14名政法系统干部被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）人世间的变动反映的是天象的变化。不管表面上是出于权力争斗、还是内部清洗，二零二一年二月二十七日中共政法委系统、公安部开始了教育整顿，称“刀刃向内”，随后，中共公检法司人员被查、被抓、被判的案例被频频报出。

据二零二一年五月二十八日消息，山西省 14 名政法系统干部被查，他们分别是：

阳泉市公安局党委委员、副局长邵喜；

晋中市和顺县委常委、政法委书记刘彦云；

大同市灵丘县法院原党组副书记、四级调研员杜宪成；

晋城市陵川县公安局交警大队原副大队长、四级高级警长李卫旗；

长治市公安局刑事侦查支队政委、一级警长王伟斌；

忻州市定襄县公安局党委委员、副局长、二级警长张成伟；

忻州市保德县看守所所长、二级警长赵文齐；

临汾市曲沃县公安局曲村派出所原所长、二级警长王强；

永济市公安局原党委委员、副局长丁振明；

运城市平陆县公安局圣人涧派出所二级警长全全忠；



运城市公安局盐湖分局刑事侦查大队中城责任区中队负责人马伟科；

运城市平陆县法院执行局执行一庭庭长、四级主任科员王国荣；

吕梁市岚县公安局治安大队负责人郝支元；

吕梁市文水县公安局巡防大队五中队中队长刘燊。

这些人的共同之处是：均参与过迫害法轮大法及法轮功学员。

自从一九九九年七月二十日，中共和江泽民对法轮功实施灭绝人性的残酷迫害后，山西省公检法司、政法委系统积极执行迫害政策，山西省法轮功学员遭到了惨重的迫害。

据明慧网报道的不完全统计，仅二零二一年一年间，山西省法轮功学员至少 1 人被迫害离世，15 人被非法判刑，92 人次被绑架，268 人次被骚扰，38 人次被洗脑班迫害，总计至少 414 人次被迫害。二零二一年上半年，仅阳泉一地，至少有 47 名法轮功学员遭上门骚扰、恐吓、拍照、打电话，其中 5 人被非法判刑。由于中共网络封锁

及恐吓威胁等原因，相信还有更多的迫害案例没有报道出来。

这些惨案的发生都是那些丧失了道德底线与人性良心的打手们具体实施的。以上 14 人绝大多数都是在执行迫害政策的单位就职（交警大队除外），直接主抓和参与迫害法轮功学员的。

最高法院网站刊发的《最高办案指南》公布了“公检法警察专属十二项罪名”，与公检法司执法违法、迫害普通百姓相关的罪名有：徇私枉法罪；民事、行政枉法裁判罪；执行判决裁定失职罪；执行判决裁定滥用职权罪；枉法仲裁罪；刑讯逼供罪；暴力取证罪；虐待被监管人罪。并称：“建立责任终身追究制，对造成冤假错案之人追究终身责任”。

这些条文规定都明显适用于恶人恶警们对法轮功学员的迫害罪行，中共不能公开其罪名的实质，那是中共一贯的邪恶本性使然，更是因为中共本身是迫害源头。在中共的“二十年倒查”中，这些曾经被利用得非常顺手的打手们，靠迫害法轮功向中共邀功请赏，如今戏剧性的又被中共卸磨杀驴，送上了审判台。怎能说不是报应？

当这些人错过了被佛法救度的机会、失去了被中共利用的价值的时候，就要退出历史的舞台了；同理，当曲终戏尽、尘埃落定的时候，中共一样也要退出历史的舞台！让我们拭目以待吧！◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？